

Mely készült a 2007. június 19-ei Oktatási Bizottság nyílt ülésén a Városháza I. sz. tanácskozó termében

ikt.szám: 522-9/2007.

Jelen vannak:

Dr. Sípos Mihály elnök
Csákvári Antal képviselő
Láng András képviselő
Gálfi Antal képviselő
Bognár Ignácné, külső bizottsági tag
Flaskay Miklós, külső bizottsági tag

A levezető elnök, Dr. Sípos Mihály üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az ülésen 7 főből 6 bizottsági tag megjelent. Kérdezi, van-e valakinek más napirendi pontra javaslata? Mivel nincs, rátérnek az ütemezett napirendek tárgyalására.

2. **Javaslat a tartós költségvetési egyensúlyt megteremtő intézkedésekre.** KGY, (SZEB, KGB, PB, OB, ISB, KB. IB, JÜB, UKB.)

Előterjesztő:

Habis László, polgármester

Előadó:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet, irodavezető

Dr. Palotai Zsuzsanna, Irodavezető

Láng András Dr. Sípos Mihály felkérésére átvette a levezető elnöki szerepet.

Dr. Sípos Mihály rövid időre elhagyta a bizottság ülését.

Juhászné Dr. Krecz Erzsébet

Elmondja, hogy erre a feladatra egy szakértő csoport alakult és röviden ismertette az előterjesztést. A bizottságok kifogásolták azt, hogy a Polgármesteri Hivatal átalakítása rövid az anyagban, de az az augusztusi Közgyűlésen kerül részletesebben kifejtésre. Elmondja, hogy a lakbér vonatkozásában ebben a városban vannak a legalacsonyabb lakbérek, arra sem elég, hogy költségelven fenntartsa magát.

A nem lakás célú helyiségeknél szeretnék megszüntetni az albérletbe adást, a gazdasági társaságoknál felülvizsgálják az érvényben lévő szerződéseket a költségtakarékosság miatt.

Flaskay Miklós

A gazdasági társaságokat szerinte is meg kell vizsgálni, mert a cégek jelenleg „szent tehenek”. A közszolgáltatóknál 3% nyereséget építenek be, a cégeknél is törekedni kellene, hogy a közfeladatot ellátó cégeknél is képződjön nyereség.

Az energiagazdálkodással kapcsolatban elmondja, hogy ezek újabb beruházásokat igényelnek, korszerű energiahordozók, pld napkollektor, hőszivattyú beszerzését javasolja. Örül, hogy központi kézbe kerülnek.

A számviteli folyamatok elég „neccesek”. A legtöbb intézménynél már túl vannak a kritikus üzemméreten, tudnának önállóan is gazdaságosan működni. Erre ő nemmel szavaz tehát.

Nem ért egyet az iskolatitkárok szerepének csökkentésével, mivel nem jár az anyagban ez megtakarítással, ugyanis a háromszor többet kereső pedagógus fogja ugyanezt a munkát elvégezni.

Az étkezéssel kapcsolatban 15/1998 (IV.30) Népjóléti Minisztérium rendelete szerint a bölcsődei konyháknál helyben kell egy fő élelmezésvezetőt alkalmazni. Az előterjesztés tehát 2 helyen is aggályos. A dolgozóknak a Közgyűlésig nincs lehetőségük az anyag véleményezésére, és nem is fognak lehetőséget kapni rá június 28-ig. Szerinte ez jogsértő.

Az élelmezés kapcsán Karmocsai Károly főtitkár állásfoglalását ismerteti. Ez a szakma nagyon összetett, megfelelő színvonalon ellátni csak helyszíni munkavégzéssel és irányítással lehet. Ehhez az szükséges, hogy minden főzőkonyhának saját megfelelő szakképesítéssel rendelkező élelmezésvezetője legyen.

A munkák kiszervezése egy kvázi privatizáció megalapozása. Kérdése, hogy mely hivatali belső és külső szervezetek adtak az anyaghoz szakmai véleményt? Az oktatási intézmények vezetőit, szervezeteit megkérdezték-e?

Nehezen tud elképzelni olyan portást, amely nem a kollégiumvezető beosztottja. Ezek az emberek általában nyugdíjasok, e részen nem fognak pénzt megspórolni.

Kérdése, hogyha jól működne a karbantartás és a portaszolgálat, akkor ehhez az alapítványi iskolák is csatlakoznának? Szerinte nem lehet a szakmai munkák terhére pénzt megtakarítani.

Láng András

A bölcsődei és óvodai konyhakkal kapcsolatban meg kell vizsgálni a jogi helyzetet.

Civil szervezet részéről

Örül neki, hogy a Civil alap kerete emelkedik, mert a Kerekasztalnál gyakran felmerül, hogy hogyan segítsék az önkormányzat munkáját.

Szőkéné Komenczi Anikó

Szerinte ha elvi határozatot hozna a Közgyűlés, akkor valóban véleményeztetni kell az anyagot. Itt azonban az *előkészítő munkák megkezdésére* kérnek felhatalmazást, *feladat meghatározásról* van szó.

Flaskay Miklós

Ha előkészítő munkákról lenne szó, akkor azt Eger Megyei Jogú Város jegyzője is ki tudná adni.

Szőkéné Komenczi Anikó

Két oka van a közgyűlési tárgyalásnak. Volt már egy korábbi közgyűlési döntés a költségvetési kiadások csökkentésére. A másik ok az, hogy a feladat jelentősége sokkal nagyobb, ezért kell rá a Közgyűlés felhatalmazása.

Dr. Palotai Zsuzsanna

A VESZ pénzügyesei és a különböző önkormányzati intézmények szolgáltatatták az adatokat.

Flaskay Miklós

Szerinte a VESZ érdekei miatt elfogult volt az anyag elkészítésében, nem szerencsés, ha érintettek és érdekelték dolgoznak a feladaton.

Szőkéné Komenczi Anikó

Az tény, hogy számtalan városban, pld Gyöngyösön van egy ellátó szervezet, ahova több feladat kiszerveződik. Itt a VESZ végzett munkát..

Flaskay Miklós

Akiknek tagjainak érdekei ellentétesek az önkormányzatéval.

Láng András

Szerinte a VESZ végzi ezeket a munkákat, ezért ő a kompetens

Flaskay Miklós

Nem látja, hogy az anyagba beépültek volna más javaslatok. Vajon ki dönt arról, hogy melyik javaslat kerül a fiókba és melyik kap zöld utat. Szerinte 20 %-kal kevesebb pénzből 20%-kal több könyvet lehetne pld a könyvtárban kiadni, ő ezt vállalta is.

Láng András

Kéri, hogy ne tereljék politikai területre azt a vitát. Ha van valami javaslat, adja be írásban.

Dr. Palotai Zsuzsanna

Molnár László az anyag I-es és II fejezeteinek a számítási részén dolgozott, tehát volt része az anyag elkészítésében, de csak ilyen mértékben

Juhászné Dr. Krecz Erzsébet.

Szerinte a központosított irányba el kell indulni, mert a vezetők 80 százaléka nem felel meg a képesítési előírásoknak. Jobban rá lehet látni az intézmények és a gazdálkodó szervek gazdálkodására, a teljesítési adatokra. Javaslatauk az, hogy a gazdaságvezetők maradjanak az intézményekben, mintegy összekötő kapocsként.

Flaskay Miklós

Az óvodáknál csak a szakmai munka marad a vezetőkre, pont onnan viszik el az élmezőnyvezetőket, akik a gazdasági feladatokat elvégezték. 6 óvodára utal ezzel. A megszorítás túlmegy az intézmények tűréshatárán.

Csákvári Antal

A társaságokkal kapcsolatban egyetért azzal, hogy az eredményesség jó legyen és a nyereséget közfeladatokra használják fel.

Az iskolatitkárokkal kapcsolatban elmondja, hogy nem szabadna őket elvonni, mert a tanároknak, különösen az osztályfőnököknek rengeteg papírmunkát kell elvégezniük.

A non-profit szervezeteknél az iparüzési adó címkézése megmaradjon-e vagy a Közgyűlés vegye át ezt a feladatot, ő is hezitál, de inkább a Közgyűlésnek kéne nagyobb jogot adni rá.

Jó a javaslatban az, hogy egy alap kellene, egy nagy összeg és azokat címkézzék feladatokkal.

A VESZ-szel kapcsolatban kéri, hogy vizsgálják meg a VESZ tevékenységét, támogathatna egy profiltisztítást, mivel összetett a feladatköre.

Az óvodákkal kapcsolatban elmondja, hogy a vezetőknek az jó, ha az órakedvezmény megmarad, nem érti, hogy az itteni kormánykoalíció tagjai miért tiltakoznak, mert szakmai oka ennek már nem lehet. A kormány tereli arra a fenntartókat, hogy ezeket a lépéseket tegyék meg.

Szókéné Komenczi Anikó

Az iskolatitkárokkal kapcsolatban szakmai álláspontjuk az, hogy egy személy a tanügyi, egy személy a gondnoki feladatra minden iskolánál kell, inkább ezekre a személyekre lenne szükség, mert ezek az emberek több területhez értenek. Tehát inkább minőségi cseréről lenne szó.

Az első határozati javaslatot finomítja

Láng András

A címkézett adó összege az évek során igen megemelkedett, ezért emelkedik a civil alap összege folyamatosan.

Flaskay Miklós

Módosító javaslata, hogy a bizottság vizsgálja meg az intézményi könyvtárak racionális működését, ugyanis könyvtárak tanárokat alkalmaznak adminisztratív munkakörbe. Kéri azt, hogy a jobb ellátás és a költségtakarékosság érdekében legyen egy vizsgálat.

Láng András

Kéri, szavazzanak a módosító indítványról. 2 igen, 2 tartózkodással nem fogadták el. Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a határozati javaslatra. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság 3 igen és 1 tartózkodás szavazattal** javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi döntések meghozatalát:

37/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

Az Oktatási Bizottság támogatja és **javasolja**, hogy a 2007. évi költségvetési rendeletben tartós költségvetési egyensúlyt megteremtő intézkedések keretében **a Közgyűlés a következő határozatokat hozza meg:**

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy
 - a Hivatal készítse elő az önkormányzati fenntartású intézmények szakmai feladatainak valamint a számvitel-gazdálkodás és üzemeltetés feladatainak a 2008. január 1-jei hatályú szétválasztását,
 - tegyen javaslatot a számvitel-gazdálkodás és üzemeltetés feladatainak egy új, integrált szervezetben történő ellátására, az átszervezéshez szükséges szervezeti és személyi intézkedésekre.

Határidő: 2007. szeptember 30.
Felelős: Habis László
polgármester

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy a jegyző készítse elő és tegyen javaslatot a helyi adókról szóló 40/2004. (XII. 17.) rendelet módosítására

Határidő: 2007. augusztus 31.
Felelős: dr. Estefán Géza
címzetes főjegyző

3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli az önkormányzat 2008. évtől alkalmazandó „Szolgáltatás-ellenszolgáltatás alapú támogatási rendszerének” kidolgozását, szabályozását.

Határidő. 2007. október 31.
Felelős: Szeleczki János
alpolgármester

4. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a feladatok hatékonyabb és takarékosabb ellátása érdekében elrendeli Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2001. (X.18.) számú rendelet és a hivatal ügyrendjének felülvizsgálatát és a módosításra vonatkozó javaslat kidolgozását.

Határidő: 2007. augusztus 31.
Felelős: dr. Estefán Géza

címzetes főjegyző

5. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli

- az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások bérbeadásának szabályairól szóló 42/2004. (XII.17.) rendelet felülvizsgálatát és módosítását a szociális helyzet alapján történő bérbeadás szabályainak változtatására tekintettel,
- az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérleti díjáról és a külön szolgáltatások díjáról, továbbá a lakbértámogatás rendjéről szóló a 32/1994. (XI. 1.) számú rendelet módosítását, melyben ki kell dolgozni a 2008. január 1-jétől alkalmazott lakbér mértéket és a lakbértámogatás rendjét, a rendeletet 2007. szeptember 30-ig meg kell alkotni annak érdekében, hogy a szociális helyzet alapján támogatásra jogosult bérlők lakbérére 2007. december 31-ig megállapításra kerüljön.

Határidő: 2007. augusztus 31.
Felelős: dr. Estefán Géza
címzetes főjegyző

6. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy felül kell vizsgálni, és az önkormányzat számára kedvezően módosítani kell az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2000. (II. 18.) számú rendeletnek különös tekintettel a nem lakás célú helyiségek bérleti jogának albérletbe adására vonatkozó szabályait

Határidő: folyamatos, 2007. december 31.
Felelős: dr. Estefán Géza
címzetes főjegyző

7. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy a kizárólagos önkormányzati tulajdonú társaságok készítsenek 2008. évi előzetes üzleti tervet, az eredmény-követelmény meghatározásával, és javaslattal olyan felhalmozási kiadásokra, amelyekkel az önkormányzatot terhelő kiadásokat vállalhatnak át.

Határidő: 2007. október 31.
Felelős: Habis László
polgármester

8. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy

- felül kell vizsgálni az EVAT Zrt-vel kötött megállapodásokat azzal, hogy a módosított szerződések a tulajdonos önkormányzat számára bevétel növekedést eredményezzenek,
- az önkormányzati lakások és egyéb helyiségek gazdálkodásával összefüggő feladatokra kötött megállapodást, többek között arra vonatkozóan, hogy a jövőben lakáskezelés díját a kezelési körbe tartozó lakások alapterülete figyelembe vételével állapítsuk meg, érdekeltté téve a társaságot a bérleti díjak, lakbérek beszedésében és a hátralékok behajtásában.

Határidő: 2007. szeptember 30.
Felelős: Habis László
polgármester

9. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy a jelenlegi szerződés lejártát követő időre olyan módon kell előkészíteni egyes városüzemeltetési feladatok ellátását, hogy versenyeztetéssel, az önkormányzat számára kedvezőbb, a teljesítést tekintve hatékonyabb rendszer alakuljon ki.

Határidő: 2007. december 31.
Felelős: Habis László
polgármester

10. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli a VÍZMŰ Zrt részére átadott eszközökre (ivóvíz- és szennyvíz hálózat) vonatkozó hasznosítási vagy bérleti szerződés megkötését, melynek következtében – költségmegtérülés elvének megfelelően - önkormányzati működési bevétel érhető el.

Határidő: 2007. szeptember 30.
Felelős: Habis László
polgármester

3. **Előterjesztés általános iskolák átszervezésére és intézményfenntartó mikro-társulások létrehozására** (OB., PB., KGB., JÜB., Kgy.)

Előterjesztő:

Dr. Sipos Mihály, tanácsnok

Előadó:

Szőkéné Komenczi Anikó, Irodavezető

Meghívott:

Lachata István

Szőkéné Komenczi Anikó

Ismertette az iroda szakmai álláspontját és az előterjesztést.

Elmondja, hogy probléma adódott Egerszólát és a Lnkey közötti mikrotársulás létrehozása körül, mivel a felső tagozatos osztályok összevonásánál a társulási normatíva nem vehető igénybe. Az 5 évfolyam így átkerült a Lnekeybe.

A szalókiakat 2 helyre tudnák elhelyezni.

Egerbakta szeretne volna otthon hagyni a 7-8 osztályt, azonban behozza őket, hogy a támogatást igénybe tudja venni.

Utal a társulási megállapodásokra, amit módosítani kell. Hogyan történjen a finanszírozás akkor, amikor egri iskolákba 7.-8. évfolyamosok kerülnek. Ezt az összeget a gyermeket küldő önkormányzatnak kellene pótolni. Szakmai javaslatuk, hogy állapítsanak meg egy városi átlagot, mennyit fordít a város egy-egy gyerekre. A társulás vezetői ezt elfogadták.

A másik kérdés, hogy mennyi gyerek után fizessenek? Ahol nincs társulás, ott nem kapják meg az állami normatívát. A korábban bejött gyerekek után nem lehet pénzt kérni. Át kell mindent gondolni, ezért szólnak a megállapodások egy évre.

A Felsővárosi iskolánál sokat kínlódtak azzal, hogy a létszámot teljesítsék. 3 ötödik osztályt össze kell vonniuk 2 osztállyá.

A javaslatban szerepel, hogy megbízást kell adni az új intézmény vezetői teendőinek ellátására, ezért hívták meg Lachata Istvánt.

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság 3 igen és 2 tartózkodás mellett támogatta.

Dr. Sípos Mihály

Fontosnak tartja az együttműködést, de nem mindenáron. Az egri érdekeket védeni kell, a látszattársulásokat kerülni kell. Ne hozzanak visszafordíthatatlan döntéseket, legyen lehetőség arra, hogy évente újragondolják a döntéseiket, hiszen ebben a folyamatban az állami szabályozás is szerepet játszik. Kéri, hogy ez az előterjesztésben felvezető mondatként szerepeljen.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság 4 igen és 2 tartózkodás szavazattal** javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi döntések meghozatalát:

38/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

Eger Megyei Jogú Város **Oktatási Bizottsága** megtárgyalta az óvodai intézményfenntartó mikro-társulások létrehozásáról szóló előterjesztést és javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozat meghozatalát:

A:

- 1) Támogatja **Joó János Óvoda székhellyel egységes óvoda létrehozását** a városban működő 17 önkormányzati óvoda (és egy jelenlegi tagóvoda) összevonásával 2007. augusztus 1-jei hatállyal.
(egyszerű többség)
- 2) A Közgyűlés az óvodák szervezeti átalakítására tekintettel, a jelenleg folyamatban lévő intézményvezetői pályázatokat – Epreskert úti-, I. sz. lakótelepi-, Ifjúság úti-, Kodály Zoltán úti-, Köztársaság téri-, Nagyváradi úti-, Joó János-, Szivárvány Óvodák – visszavonja.
(egyszerű többség)

- 3) A Közgyűlés az 1. pontban hozott határozata és a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-ában foglaltak alapján 2007. július 31-ével

- a) Bóta Gábornét a Deák Ferenc úti Óvoda vezetőjét
- b) Jónás Zoltánnét a Farkasvölgy úti Óvoda vezetőjét
- c) Pappné Radocsai Katalint a Hibay Károly úti Óvoda vezetőjét
- d) Rutka Zoltánnét az Eszterlánc (Remenyik Zs. úti) Óvoda vezetőjét
- e) Dr. Egri Zoltánnét a Széchenyi úti Óvoda vezetőjét
- f) Dobróka Miklósnét a Tavasz úti Óvoda vezetőjét
- g) Várnainé Nagymengyi Erzsébetet a Csillagfény (Tittel Pál úti) Óvoda vezetőjét
- h) Gál Juditot a Benedek Elek (Vallon úti) Óvoda vezetőjét
- i) Szajlainé Szőke Évát a Gyermeklánc (Vízimolnár úti) Óvoda vezetőjét

felmenti, az óvodavezetői teendők ellátása alól. A Közgyűlés kifejezi köszönetét eredményes intézményvezetői tevékenységéért.

(minősített többség)

- 4) A Közgyűlés felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzőjét, hogy az óvodai intézmény létrehozásával kapcsolatban, a rendkívüli intézményvezetői pályázat kerüljön kiírásra.

(egyszerű többség)

- 5) A Közgyűlés a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 8.) Kormány rendelet 5.§ 16. szakaszában foglaltak alapján Dobiné Pál Ilonát a Kodály Zoltán úti Óvoda jelenlegi vezetőjét megbízza 2007. augusztus 1-től 2007. augusztus 31-ig terjedő átmeneti időszakokra a 17 óvodából létrejött új intézmény megbízott óvodavezetői teendőinek ellátásával.

(minősített többség)

- 6) A Közgyűlés a 17 óvoda összevonásából létrejött új intézmény megbízott óvodavezetői teendőinek ellátásához, az új intézmény költségvetésébe, 2007. augusztus 1-től kezdődően egy határozatlan idejű pedagógusi álláshelyet biztosít. A létszámfejlesztés kihatásával a város 2008. évi költségvetésében is számolni kell.

(egyszerű többség)

- 7) A Közgyűlés fenntartói jogkörében eljárva utasítja az érintett óvodák vezetőjét a szükséges munkáltatói intézkedések azonnali megtételére.

(egyszerű többség)

- 8) A Közgyűlés elrendeli a 17 óvoda teljes körű ingóvagyon leltárának elkészítését és 2007. augusztus 1-ével történő intézményvezetői munkaköri átadás-átvételét.

(egyszerű többség)

- 9) Elfogadja a Joó János Óvoda (3300 Eger, Kallómalom út 1-3.) Alapító Okiratának módosítását az 1. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

10) Elrendeli az alábbi óvodák jogutódlással történő megszüntetését. A jogutód intézmény a Joó János Óvoda. Egyben elfogadja az alábbi óvodák Megszüntető Okiratát a 2-17. sz. melléleteknek megfelelően:

(minősített többség)

- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Deák Ferenc út 17.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Epreskert út 3/A.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Farkasvölgy út 4.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Hibay Károly út 7.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, I. sz. lakótelep 9. ép.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Ifjúság út 7-9.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Kodály Zoltán út 1.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Köztársaság tér)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Nagyváradi út)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Széchenyi út 4.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Tavasz út 1.)
- Eszterlánc Óvoda (3300 Eger, Remenyik Zs. utca 17.)
- Szivárvány Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Kertész út 38.)
- Csillagfény Óvoda (3300 Eger, Tittel Pál út 8.)
- Benedek Elek Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Vallon út 4.)
- Gyermeklánc Óvoda (3300 Eger, Vízimolnár út 1.)

11) Elfogadja a Városi Ellátó Szolgálat Alapító Okiratának módosítását a 20. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

12) Támogatja Eger város és a kistérségi települések óvodái közül Andornaktálya, Egerbakta, Egerszólát óvodái között intézményfenntartó társulás létrehozását.

(egyszerű többség)

13) Elfogadja Társulási Megállapodás megkötését Eger Megyei Jogú Város, Andornaktálya, Egerbakta, valamint Egerszólát Község Önkormányzatai között a 18. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

14) Elfogadja Külön Megállapodás megkötését Eger Megyei Jogú Város, Andornaktálya, Egerbakta, valamint Egerszólát Község Önkormányzatai között a 19. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

15) Felhatalmazza a Polgármesteri Hivatal szakirodáit és a jogutód Joó János Óvoda vezetőjét az átszervezéssel összefüggő további feladatok előkészítésével és Közgyűlés elé terjesztésével, 2007. augusztus 30-ai határidővel (Nevelési Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, Minőségirányítási Program, Házirend, , Megállapodás a részben önállóan gazdálkodó Joó János Óvoda és az önállóan gazdálkodó Városi Ellátó Szolgálat között a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről, döntés az előirányzatok feletti jogosultság szerinti besorolásról, a jogosultság gyakorlási rendjének szabályozásáról, Megállapodás Eger Megyei Jogú Város, Andornaktálya,

Egerbakta, valamint Egerszólát Község vonatkozásában a konkrét pénzügyi finanszírozásról, a gazdasági feladatok konkrét ellátásáról).

(egyszerű többség)

- 16) Utasítja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Joó János Óvoda költségvetési előirányzatait és létszámkeretét, a 2007. augusztus 1-jei integráció miatt, - a tényleges felhasználási adatoknak megfelelően – rendezze és a szükséges módosításokat a költségvetési rendeleten vezesse át.

(egyszerű többség)

Felelős: a Jegyző megbízásából:
Szókéne Komenczi Anikó Közoktatási irodavezető
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet Gazdasági irodavezető
Dr. Barta Viktor Jogi irodavezető
Intézményvezető

Határidő: azonnali, illetve értelem szerint.

B:

- 1) Támogatja Eger város és a kistérségi települések óvodái között az alábbi intézményfenntartó mikro-társulások létrehozását 2007. augusztus 1-jei hatállyal:
- A. Székhely: **Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Hibay Károly út 7.)**
Tagintézmény: **Andornaktályai Óvoda**
 - B. Székhely: **Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Epreskert út 3/A.)**
Tagintézmény: **Egerbaktai Óvoda**
 - C. Székhely: **Napköziotthonos Óvoda(Eger, Deák Ferenc út 17.)**
Tagintézmény: **Arany János úti Óvoda**
Tagintézmény: **Egerszóláti Óvoda**
 - D. Székhely: **Joó János Óvoda**
Tagintézmény nélkül: **Szarvaskő**

(egyszerű többség)

- 2) Elfogadja az alábbi Társulási Megállapodások megkötését:

- Eger Megyei Jogú Város és Andornaktálya Község Önkormányzata között a 22. sz. melléklet szerint
- Eger Megyei Jogú Város és Egerbakta Község Önkormányzata között a 26. sz. melléklet szerint
- Eger Megyei Jogú Város és Egerszólát Község Önkormányzata között a 29. sz. melléklet szerint
- Eger Megyei Jogú Város és Szarvaskő Község Önkormányzata között a 32. sz. melléklet szerint

(minősített többség)

- 3) Elfogadja az alábbi Külön Megállapodások megkötését:

- Eger Megyei Jogú Város és Andornaktálya Község Önkormányzata között a 23. sz. melléklet szerint
- Eger Megyei Jogú Város és Egerbakta Község Önkormányzata között a 27. sz. melléklet szerint

- Eger Megyei Jogú Város és Egerszólát Község Önkormányzata között a 30. sz. melléklet szerint
 - Eger Megyei Jogú Város és Szarvaskő Község Önkormányzata között a 33. sz. melléklet szerint
- (minősített többség)**
- 4) Elfogadja a Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Hibay Károly út 7.) Alapító Okiratának módosítását a 21. sz. melléklet szerint.
(minősített többség)
- 5) Elfogadja a Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Epreskert út 3/A.) Alapító Okiratának módosítását a 25. sz. melléklet szerint.
(minősített többség)
- 6) Elfogadja a Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Deák Ferenc út 17.) Alapító Okiratának módosítását a 28. sz. melléklet szerint.
(minősített többség)
- 7) Elfogadja a Joó János Óvoda (3300 Eger, Kallómalom út 1-3.) Alapító Okiratának módosítását a 31. sz. melléklet szerint.
(minősített többség)
- 8) Elfogadja a Városi Ellátó Szolgálat Alapító Okiratának módosítását a 24. sz. melléklet szerint.
(minősített többség)
- 9) Felhatalmazza a Polgármesteri Hivatal szakirodáit és az intézmények vezetőjét az átszervezéssel összefüggő további feladatok előkészítésével és Közgyűlés elé terjesztésével, 2007. augusztus 30-ai határidővel (Nevelési Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, Minőségirányítási Program, Házi rend, Megállapodás a részben önállóan gazdálkodó mikro-társulásban működő óvodák és az önállóan gazdálkodó Városi Ellátó Szolgálat között a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről, döntés az előirányzatok feletti jogosultság szerinti besorolásról, a jogosultság gyakorlási rendjének szabályozásáról, Megállapodás Eger város és a társult települések vonatkozásában a konkrét pénzügyi finanszírozásról, a gazdasági feladatok konkrét ellátásáról).
(egyszerű többség)
- 10) Utasítja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az érintett óvodák költségvetési előirányzatait és létszámkeretét, a 2007. augusztus 1-jei társulási megállapodás miatt, - a tényleges felhasználási adatoknak megfelelően – rendezze és a szükséges módosításokat a költségvetési rendeleten vezesse át.
(egyszerű többség)

Felelős: a Jegyző megbízásából:
Szókéné Komenczi Anikó Közoktatási Iroda Vezetője
Juhászné Dr. Krecz Erszébet Gazdasági Iroda Vezetője
Dr. Barta Viktor Jogi Iroda Vezetője
Intézményvezetők.

Határidő: azonnali, illetve értelem szerint.

4. **Előterjesztés óvodai intézményfenntartó mikro-társulások létrehozására (OB., PB., KGB., JÜB., Kgy.)**

Előterjesztő:

Dr. Sipos Mihály, tanácsnok

Előadó:

Szókéné Komenczi Anikó, irodavezető

Meghívott:

Dobiné Pál Ilona, meghívott óvodavezető

Szókéné Komenczi Anikó

Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A múltkori közgyűlés nem támogatta az óvodákkal kapcsolatos javaslatot, ezért az óvodák szervezet nélkül maradtak, mert leszakadtak az iskolákról. Kérésük az, hogy tagintézményként hadd csatlakozzanak az egeri társuláshoz úgy, hogy egy szervezet jönne létre, mert így tudnak a legtöbb támogatáshoz jutni. A B változatban Egerbakta, Egerszólát és Andornaktálya óvodái szerepelnek, hogyha az A változat nem kerül elfogadásra. Nem szabad, hogy a vidéki óvodák egymással társuljanak, mert kizárják magukat a támogatás lehetőségéből. A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság ennek ellenére egyik változatot sem támogatta.

Láng András

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság a szavazatával inkább az A változatot támogatja.

Szeleczki János

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság azt kifogásolta, hogy az anyaghoz nem készültek számítások, de szerinte csak a döntést követően lehet. Kéri az óvónőket, hogy győzzék meg ezeket a politikusokat, mivel nem szakmai alapon kezelik ezt a kérdést.

Dobiné Pál Ilona

Szerinte az óvodavezetők nagy része az A variációt támogatja.

Dr. Sipos Mihály

Szerinte az állam szerepe jelentős változáson ment keresztül, amit nem az önkormányzat befolyásol. Szerinte azokat az alapelveket kell itt is érvényesíteni, hogy próbáljanak megszerezni minden forrást, őrizték meg az intézmények szakmai önállóságát, fejlődését,

támogatni őket ebben azzal, hogy a feltételrendszert biztosítják számukra úgy, hogy megmaradjon a foglalkoztatási biztonság, ne sérüljenek a szülők és a gyermekek érdekei.

Az érintettekkel meg kell értetni, miért van szükség a hálózat átalakítására, a célok elérésének milyen szakmai megoldási lehetőségei vannak, mi a pénzügyi háttere. Nem készült azonban ebben az évben olyan anyag, amely az óvodavezetők elé kerülhetett volna. A szándék a közös gondolkodás volt, amiben szerinte nem voltak partnerek, ezért az óvodavezetők kétségbeestek, ezért nem segítették a közös gondolkodást, hanem tiltakoztak.

Civil szervezetek képviselője

Támogatják, hogy valóban szakmai alapon dőljenek el ezek a kérdések. Szimpatikus neki, hogy alternatív döntési javaslatok készülnek. Mind a két változatot védhetőnek tartja.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság az A változatra 4 i igen és 2 tartózkodás szavazattal** javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi döntések meghozatalát:

39/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

Eger Megyei Jogú Város **Oktatási Bizottsága** megtárgyalta az óvodai intézményfenntartó mikro-társulások létrehozásáról szóló előterjesztést és javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozatok meghozatalát:

A:

- 17) Támogatja **Joó János Óvoda székhellyel egységes óvoda létrehozását** a városban működő 17 önkormányzati óvoda (és egy jelenlegi tagóvoda) összevonásával 2007. augusztus 1-jei hatállyal.
(egyszerű többség)
- 18) A Közgyűlés az óvodák szervezeti átalakítására tekintettel, a jelenleg folyamatban lévő intézményvezetői pályázatokat – Epreskert úti-, I. sz. lakótelepi-, Ifjúság úti-, Kodály Zoltán úti-, Köztársaság téri-, Nagyváradi úti-, Joó János-, Szivárvány Óvodák – visszavonja.
(egyszerű többség)
- 19) A Közgyűlés az 1. pontban hozott határozata és a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-ában foglaltak alapján 2007. július 31-ével
 - a) Bóta Gábornét a Deák Ferenc úti Óvoda vezetőjét
 - b) Jónás Zoltánnét a Farkasvölgy úti Óvoda vezetőjét
 - c) Pappné Radocsai Katalint a Hibay Károly úti Óvoda vezetőjét
 - d) Rutka Zoltánnét az Eszterlanc (Remenyik Zs. úti) Óvoda vezetőjét
 - e) Dr. Egri Zoltánnét a Széchenyi úti Óvoda vezetőjét
 - f) Dobróka Miklósnét a Tavasz úti Óvoda vezetőjét

- g) Várnainé Nagymengyi Erzsébetet a Csillagfény (Tittel Pál úti) Óvoda vezetőjét
h) Gál Juditot a Benedek Elek (Vallon úti) Óvoda vezetőjét
i) Szajlainé Szőke Évát a Gyermeklánc (Vízimolnár úti) Óvoda vezetőjét

felmenti, az óvodavezetői teendők ellátása alól. A Közgyűlés kifejezi köszönetét eredményes intézményvezetői tevékenységéért.

(minősített többség)

- 20) A Közgyűlés felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzőjét, hogy az óvodai intézmény létrehozásával kapcsolatban, a rendkívüli intézményvezetői pályázat kerüljön kiírásra.

(egyszerű többség)

- 21) A Közgyűlés a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 8.) Kormány rendelet 5.§ 16. szakaszában foglaltak alapján Dobiné Pál Ilonát a Kodály Zoltán úti Óvoda jelenlegi vezetőjét megbízza 2007. augusztus 1-től 2007. augusztus 31-ig terjedő átmeneti időszakra a 17 óvodából létrejött új intézmény megbízott óvodavezetői teendőinek ellátásával.

(minősített többség)

- 22) A Közgyűlés a 17 óvoda összevonásából létrejött új intézmény megbízott óvodavezetői teendőinek ellátásához, az új intézmény költségvetésébe, 2007. augusztus 1-től kezdődően egy határozatlan idejű pedagógusi álláshelyet biztosít. A létszámfejlesztés kihatásával a város 2008. évi költségvetésében is számolni kell.

(egyszerű többség)

- 23) A Közgyűlés fenntartói jogkörében eljárva utasítja az érintett óvodák vezetőjét a szükséges munkáltatói intézkedések azonnali megtételére.

(egyszerű többség)

- 24) A Közgyűlés elrendeli a 17 óvoda teljes körű ingóvagyon leltárának elkészítését és 2007. augusztus 1-ével történő intézményvezetői munkaköri átadás-átvételét.

(egyszerű többség)

- 25) Elfogadja a Joó János Óvoda (3300 Eger, Kallómalom út 1-3.) Alapító Okiratának módosítását az 1. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

- 26) Elrendeli az alábbi óvodák jogutódlással történő megszüntetését. A jogutód intézmény a Joó János Óvoda. Egyben elfogadja az alábbi óvodák Megszüntető Okiratát a 2-17. sz. mellékleteknek megfelelően:

(minősített többség)

- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Deák Ferenc út 17.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Epreskert út 3/A.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Farkasvölgy út 4.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Hibay Károly út 7.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, I. sz. lakótelep 9. ép.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Ifjúság út 7-9.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Kodály Zoltán út 1.)

- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Köztársaság tér)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Nagyváradi út)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Széchenyi út 4.)
- Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Tavasz út 1.)
- Eszterlánc Óvoda (3300 Eger, Remenyik Zs. utca 17.)
- Szivárvány Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Kertész út 38.)
- Csillagfény Óvoda (3300 Eger, Tittel Pál út 8.)
- Benedek Elek Napköziotthonos Óvoda (3300 Eger, Vallon út 4.)
- Gyermeklánc Óvoda (3300 Eger, Vízimolnár út 1.)

27) Elfogadja a Városi Ellátó Szolgálat Alapító Okiratának módosítását a 20. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

28) Támogatja Eger város és a kistérségi települések óvodái közül Andornaktálya, Egerbakta, Egerszólát óvodái között intézményfenntartó társulás létrehozását.

(egyszerű többség)

29) Elfogadja Társulási Megállapodás megkötését Eger Megyei Jogú Város, Andornaktálya, Egerbakta, valamint Egerszólát Község Önkormányzatai között a 18. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

30) Elfogadja Külön Megállapodás megkötését Eger Megyei Jogú Város, Andornaktálya, Egerbakta, valamint Egerszólát Község Önkormányzatai között a 19. sz. melléklet szerint.

(minősített többség)

31) Felhatalmazza a Polgármesteri Hivatal szakirodait és a jogutód Joó János Óvoda vezetőjét az átszervezéssel összefüggő további feladatok előkészítésével és Közgyűlés elé terjesztésével, 2007. augusztus 30-ai határidővel (Nevelési Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, Minőségirányítási Program, Házirend, , Megállapodás a részben önállóan gazdálkodó Joó János Óvoda és az önállóan gazdálkodó Városi Ellátó Szolgálat között a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről, döntés az előirányzatok feletti jogosultság szerinti besorolásról, a jogosultság gyakorlati rendjének szabályozásáról, Megállapodás Eger Megyei Jogú Város, Andornaktálya, Egerbakta, valamint Egerszólát Község vonatkozásában a konkrét pénzügyi finanszírozásról, a gazdasági feladatok konkrét ellátásáról).

(egyszerű többség)

32) Utasítja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Joó János Óvoda költségvetési előirányzatait és létszámkeretét, a 2007. augusztus 1-jei integráció miatt, - a tényleges felhasználási adatoknak megfelelően – rendezze és a szükséges módosításokat a költségvetési rendeleten vezesse át.

(egyszerű többség)

Felelős: a Jegyző megbízásából:
Szókéné Komenczi Anikó Közoktatási irodavezető
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet Gazdasági irodavezető
Dr. Barta Viktor Jogi irodavezető

Intézményvezető

Határidő: azonnali, illetve értelem szerint.

5. **Előterjesztés a közoktatási intézmények 2007/2008. tanévi mutatószámainak várható alakulásáról, a kötelező óraszám növekedés kihatásairól, valamint a szükséges előirányzat módosításokról (OB., PB., KGB., Kgy.)**

Előterjesztő:

Dr. Sipos Mihály, tanácsnok

Előadó:

Szőkéné Komenczi Anikó, Irodavezető

Szőkéné Komenczi Anikó

A 10 számú táblázat szerint ez az ágazat 119 millió forintos megtakarítást tud hozni a gyermeklétszám csökkenése miatt és a kötelező óraszám növekedése miatt. Az egy pedagógusra jutó órászámmal nagyon jól állnak, átlag 20 óra jut egy pedagógusra. Meggondolandó, hogy az augusztusi közgyűlésig át kell tekinteni a további megtakarításokat. Szerinte van még ilyen lehetőség, mert van nyugdíjas pedagógus is, bár ők szakmai tanárok, ahol nem nagyon lehet őket pótolni.

Csontosné Kovács Mária

A korábban meghozott döntések költségvetési leképezéséről van szó. Fejlesztés nincs az anyagban, de új elem a kötelező óraszám növelésének a kihatása, illetve az, hogy a megtakarítások mind a két évben fedezik a kiadásokat, valamint a felmentéseknél a végkielégítéseket vissza lehet pályázni a ténylegesen kifizetett összegeket, azonban a kifizetések elválnak egymástól.

A működési kiadások jelentősen csökkentek, évi 130 millió forintot is meghaladnak.

Dr. Sipos Mihály

Sajnálja, hogy ilyen horderejű változásnál még nem tudnak közelítő számot prognosztizálni, jó lenne, ha a közvélemény is világosan látna.

Csontosné Kovács Mária

A középiskoláknál a túlórák aránya rendkívül magas volt, ezek az arányok jelentősen megváltoznak. Szerinte inkább az általános iskoláknál vannak ennek létszámban a következményei

Flaskay Miklós

Javasolja, hogy inkább legyen egy kis statisztikai hiba, de inkább számoljanak.

Vannak kis létszámú faktok és a Dobóban meg a Pásztorvölgyiben hiány van, indítson el valamelyik iskola „városi fakt”-ot, vagyis egyesítse ezeket a szándékokat.

Dr. Sípos Mihály

Szerinte ezt nem a városnak kellene megfogalmazni, hanem valamelyik intézmények, pld egy középiskolai kollégiumnak.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság 6 igen szavazattal** javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi döntések meghozatalát:

40/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének **Oktatási Bizottsága** megtárgyalta a közoktatási intézmények 2007/2008. tanévi mutatószámainak várható alakulásáról, a kötelező óraszám növekedés kihatásairól, valamint a szükséges előirányzat módosításokról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését:

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése módosítja az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium alapító okiratának 12./ pontját, azon belül a kollégiumba felvehető maximális tanulólétszámot a következők szerint:

„A kollégiumba felvehető maximális tanulólétszám: 250 fő”

A Közgyűlés a módosítással egybeszerkesztett intézményi alapító okiratot **2007. augusztus 1-jei hatállyal** az előterjesztés **11. számú melléklete** szerint fogadja el. Ezzel egyidejűleg hatályát veszti az intézmény alapító okiratát elfogadó 468/2005. (06. 30.) számú közgyűlési határozat.

(minősített többség)

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a közoktatási ágazat 2007/2008. tanévi mutatóinak várható alakulását bemutató **1-6. számú mellékleteket** az azokban rögzített változásokkal együtt.
3. A Közgyűlés elrendeli, hogy a közoktatási ágazat érintett intézményeiben a **7. és a 8. számú mellékletben** szereplő létszámkeret és előirányzat csökkentések kerüljenek végrehajtásra a 2007/2008. tanévi várható feladatváltozásoknak, valamint a pedagógusok kötelező óraszám emelésének megfelelően.

- Létszám keret csökkentés összesen:	42,5 fő
- 2007. évi kiadási előirányzatok zárolása:	10 256 e Ft,
melyből: - személyi juttatások:	7 743 e Ft
- munkaadót terhelő járulékok:	2 513 e Ft

A 2008. évet érintő csökkentések a költségvetés tervezésekor az érvényes finanszírozási rendnek megfelelően kerüljenek végrehajtásra.

4. A Közgyűlés elrendeli, hogy a 2. pontnak megfelelően az Eger Megyei Jogú Város 2007. évi önkormányzati költségvetéséről szóló 11/2007. (II. 23.) számú közgyűlési rendelet

soron következő módosításakor az alábbi létszámkeret változások kerüljenek átvezetésre mind az érintett intézmények, mind pedig az önkormányzat összesített létszámadatain:

<u>Ssz.</u>	<u>Az intézmény megnevezése</u>	<u>A 2007. 01.01.-i létszámkeret a 11/2007. (II. 23.) sz. közgyűlési rendelet 6, 6/a. sz. melléklete alapján</u> fő	<u>Létszámkeret változás (létszám illetve álláshely csökkenés)</u> fő	<u>A változást követő létszámkeret</u> (fő)
1.	Balassi Bálint Általános Iskola	88	- 5,5 pedagógus	82,5 ~ 83
2.	Felsővárosi Általános Iskola	52	- 6 pedagógus	46
3.	Hunyadi Mátyás Általános Iskola	74	- 2 pedagógus	72
4.	Lenkey János Általános Iskola	47	- 2 pedagógus	45
5.	Tinódi Sebestyén Általános Iskola	46	- 2 pedagógus	44
6.	Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola	84	- 4 pedagógus	80
7.	Móra Ferenc Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola	35	- 3 pedagógus	32
8.	Farkas Ferenc Zeneiskola	40	- 1 pedagógus	39
9.	Pásztortölgyi Általános Iskola és Gimnázium	81	-1 pedagógus	80
10.	Bornemissza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium	153	- 3 pedagógus	150
11.	Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium	210	- 10 pedagógus, - 3 egyéb dolgozó	197
	Mindösszesen (1-11):	910	42,5	867,5 ~ 868
	Önkormányzati létszámkeret összesen:	2351	42,5	2308,5 ~ 2309

5. A Közgyűlés engedélyezi, hogy a döntésben érintett közalkalmazottak munkaviszonyának megszüntetése miatti 2007. évben esedékes végkielégítések kifizetésére, valamint az egyéb egyszeri jellegű kifizetésekre a **9. számú mellékletben** részletezett pótelőirányzatok kerüljenek engedélyezésre az intézmények 2007. évi költségvetésébe. Összes kiadás: 5 827 e Ft, melyből a személyi juttatások összege: 4 414 e Ft, a munkaadót terhelő járulékoké pedig: 1 413 e Ft.

Fedezete:

- a 2. pontban feladatcsökkenés miatt zárolt 2007. évi költségvetési előirányzatok összegéből mindösszesen 5 827 e Ft. A fennmaradó 4 429 e Ft megtakarítás kerüljön a VII/25 címszámra („Önkormányzati feladatellátás tartaléka”)
6. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a felmentéssel történő, de a 2008. évre áthúzódó létszámcsökkenések végkielégítéseinek kifizetésére a szükséges költségvetési fedezetet a 2008. évi költségvetés készítésekor biztosítja az érintett intézmények részére a **9. számú melléklet** részletezésének megfelelően. Ennek összege: 18 789 e Ft, melyből a személyi juttatás: 14 234 e Ft, a munkaadót terhelő járulékok összege pedig 4 555 e Ft.
 7. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati és területfejlesztési miniszter 4/2007. (III. 20.) ÖTM rendelete alapján határoz arról, hogy az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott, a pályázatnál előreláthatólag szerepeltethető közalkalmazottak - munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli - foglalkoztatására nincs lehetőség.
 8. A Közgyűlés utasítja a Polgármesteri Hivatal Közoktatási Irodáját, hogy az érintett, a pályázat feltétel rendszerének megfelelő közalkalmazottak munkaviszonyának felmentéssel történő megszüntetése miatt, - **a végkielégítések és a kötelező mentesítési (felmentési) időre járó átlagkeresetek visszapótlása érdekében** - nyújtson be létszám-racionalizálási pályázatot, a pályázat *III. üteme* határidejének megfelelően, **2007. október 1-i** határidőre.
 9. A Közgyűlés fenntartói jogkörében eljárva utasítja a létszámcsökkentéssel, felmentéssel érintett iskolák igazgatóit a szükséges munkáltató intézkedések megtételére, valamint a létszám racionalizálási pályázattal összefüggő feladatok maradéktalan végrehajtására. Az átszervezésben érintett általános iskolák tekintetében az **átszervezési időszak után** esedékes munkáltatói intézkedéseket a jogutód intézmény hajtja végre.

(2-9. pontok együtt: egyszerű többség)

Felelős: a Jegyző megbízásából:

**Szókéné Komenczi Anikó
Közoktatási Iroda Vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet
Gazdasági Iroda Vezetője
érintett intézményvezetők**

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

6. **Javaslat intézményvezető címzetes igazgatói címére** (OB.,)

Előterjesztő:

Szőkéné Komenczi Anikó, Irodavezető

Előadó:

Pásztor Gyula, Irodavezető-helyettes

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság Kiss Sándorné esetében 2 igen, három tartózkodással nem javasolja a címzetes igazgatói cím adományozását**

Dobó Katalin esetében 2 igen és 3 tartózkodással nem javasolja a címzetes igazgatói cím adományozását

41/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

Eger Megyei Jogú Város oktatási Bizottsága nem javasolja Eger Megyei Jogú Város polgármesterének, hogy Kiss Sándorné és Dobó Katalin igazgatók részére címzetes igazgatói címet adományozzon.

7. **Tájékoztató az iskolai diáksport 2006/2007. évi tevékenységének beszámolójáról** (OB., ISB.)

Előterjesztő:

Szőkéné Komenczi Anikó, Irodavezető

Előadó:

Hegedűs Gábor, Sport-ügyintéző

Meghívott:

Némedy László

Bíró Csaba

Bíró Csaba

Tájékoztatta a bizottságot az elképzelésekről.

Csákvári Antal

Kéri a város vezetését, hogy támogassa a diáksportot úgy, hogy a szponzoroknak köszönő levelet küld támogatásukért.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság**

6 igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

42/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

A Bizottság megtárgyalta a tájékoztatót és azt tudomásul veszi.

8. **Előterjesztés az "Egri Tehetségek az Olimpiára" Közalapítvány alapító okiratának módosítására**

Előterjesztő:

Szeleccki János, alpolgármester

Előadó:

Dr. Bánhidly Péter, jogász

Szeleccki János

Elmondja, hogy a kuratóriumot 5 főre bővítették 3 főről és új tagként jön be

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság 5 igen szavazattal** javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi döntések meghozatalát:

43/2007. (VI.19.) sz. OB. Döntés

A Bizottság az „Egri Tehetségek az Olimpiára” Közalapítvány Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

9. Előterjesztés az Észak-magyarországi Operatív Program keretében meghirdetett "Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben" című kiírás benyújtani kívánt pályázatokról

Előterjesztő:

Nagy Róbert, Irodavezető

Nagy Róbert

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság egyhangúlag támogatta az anyag Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Szavazás. Megállapítja, hogy a **bizottság 4 igen szavazattal** javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi döntések meghozatalát:

43/2007. (VI.19.) sz. OB. döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága a következő határozatokat javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Észak-magyarországi Operatív Program keretében kiírt „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” című pályázati felhívásról szóló előterjesztést és támogatja a Semmelweis Ignác Bölcsőde (Eger, Vízimolnár u. 1-3.) komplex akadálymentesítését célzó pályázat benyújtását, továbbá kötelezettséget vállal a benyújtandó pályázat megvalósításához szükséges 1.650 eFt saját erő biztosítására a 2007. évi költségvetés II/144-es címszáma terhére.
2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Észak-magyarországi Operatív Program keretében kiírt „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” című pályázati felhívásról szóló előterjesztést és támogatja a Napköziotthonos Óvoda (Eger, Tavasz út 1.) komplex akadálymentesítését célzó pályázat benyújtását, továbbá kötelezettséget vállal a benyújtandó pályázat megvalósításához szükséges 1.600 eFt saját erő biztosítására a 2007. évi költségvetés II/144-es címszáma terhére.
3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Észak-magyarországi Operatív Program keretében kiírt „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” című pályázati felhívásról szóló előterjesztést és támogatja a Hunyadi Mátyás Általános Iskola (Eger, Fadrusz út 1/a.) komplex akadálymentesítését célzó pályázat benyújtását, továbbá kötelezettséget vállal a benyújtandó pályázat megvalósításához szükséges 1.820 Ft saját erő biztosítására a 2007. évi költségvetés II/144-es címszáma terhére.
4. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Észak-magyarországi Operatív Program keretében kiírt „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” című pályázati felhívásról szóló előterjesztést és támogatja a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium (Eger, Ifjúság 2.) komplex akadálymentesítését célzó pályázat benyújtását, továbbá kötelezettséget vállal a benyújtandó pályázat megvalósításához szükséges 3.000 eFt saját erő biztosítására a 2007. évi költségvetés II/144-es címszáma terhére.
5. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Észak-magyarországi Operatív Program keretében kiírt „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” című pályázati felhívásról szóló előterjesztést és támogatja a

Védőnői rendelő (Eger, Barkóczy út 13.) komplex akadálymentesítését célzó pályázat benyújtását, továbbá kötelezettséget vállal a benyújtandó pályázat megvalósításához szükséges 390 eFt saját erő biztosítására a 2007. évi költségvetés II/144-es címszáma terhére.

6. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Észak-magyarországi Operatív Program keretében kiírt „Utólagos akadálymentesítés az önkormányzati feladatokat ellátó intézményekben” című pályázati felhívásról szóló előterjesztést és támogatja EMJV Polgármesteri Hivatala ügyfélszolgálatának (Eger, Kossuth L. u. 28.) komplex akadálymentesítését célzó pályázat benyújtását, továbbá kötelezettséget vállal a benyújtandó pályázat megvalósításához szükséges 1.400 eFt saját erő biztosítására a 2007. évi költségvetés II/144-es címszáma terhére.

Több hozzászólás nem lévén a bizottsági ülést Elnök Úr bezárja.

Kmf

Dr. Sipos Mihály sk.
Oktatási Bizottság Elnöke

Vassné Haraszi Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető